                                              Отчет
о выполнении показателей создания и функционирования центра образования естественно- научной и технологической направленностей «Точка роста» МБОУ СОШ с. Цалык за 3 квартал 2021

В рамках регионального проекта, обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Современная школа», в 2021 году были проведены работы по созданию  центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе МБОУ СОШ с. Цалык
В третьем квартале 2021 года  все кабинеты оснащены (физики, химии и биологии) в соответствии с Руководством по проектированию и дизайну образовательного пространства. Помещения  центра «Точка роста» брендированы фирменными стилями национального проекта «Образование». 
Помещения оснащены  стандартными комплектами оборудования:
Цифровая лаборатория  для школьников (Физика)- 2 шт.
Цифровая лаборатория  для школьников (Биология)- 2 шт.
Цифровая лаборатория  для школьников (Химия)- 2шт.
Многофункциональное устройство (МФУ)- 1 шт.
Мышь компьютерная -2шт.
Микроскоп школьный «Эврика» 40х-1280х с видеоокуляром в кейсе- 1 шт.
Ноутбук 2 шт.
      
        Для осуществления деятельности на базе центра «Точка роста» с применением цифровых лабораторий, прошли обучение   по программам дополнительного профессионального образования (курсы повышения квалификации) из Федерального реестра программ ДПО учитель физики, химии и биологии. 
          Церемония открытия образовательного центра «Точка роста» состоялась  06.09.2021.

          На базе  центра образования «Точка роста»  реализуются  учебные  программы естественно-научной и технологической направленностей по предметам «Физика», «Химия», «Биология» из части учебного плана, формируемой участниками образовательных отношений с использованием приобретенного  оборудования. 
Образовательное учреждение  зарегистрировало  обучающихся в базе ПФДО для получения сертификатов и дальнейшего их обучения по дополнительным образовательным программам на базе школ имеющих соответствующие лицензии.
Мониторинг качества подготовки обучающихся по указанным предметам будет осуществляется в рамках проведения в общеобразовательной организации всероссийских проверочных работ или иных официальных контрольных мероприятий не ниже регионального уровня по предметам.

Директор школы                                       Дзгоева Д.С.

